

Erratum to “The histology of ovarian cancer: worldwide distribution and implications for international survival comparisons (CONCORD-2)”

Authors: Melissa Matz, Michel P Coleman, Milena Sant, Maria Dolores Chirlaque, Otto Visser, Martin Gore, Claudia Allemani, and the CONCORD Working Group

Published in Gynecologic Oncology, 6 December 2016

Erratum:

Unfortunately, the original publication of the article includes errors in the author list for the CONCORD Working Group members (pages 411-412). The CONCORD Working Group members for the Registro de Câncer de São Paulo (Brazil) should read MRDO Latorre, LF Tanaka; the correct affiliation for DC Stefan is Umtata University (South Africa); the correct affiliation for N Bhoo-Pathy is University of Malaya (Malaysia); the correct affiliation for O Chimedsuren is Mongolian National University of Medical Sciences – MNUMS (Mongolia); the affiliation for G Gatta and M Sant should read Fondazione IRCCS Istituto Nazionale dei Tumori (Italy); and for the United Kingdom, correct initials for C Stiller should read CA Stiller.